

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Хурьякская основная общеобразовательная школа»
Табасаранского района Республики Дагестан

**Отзыв сотрудника
о работе учителя начальных классов Исаевой Радмилы Седретдиновой.**

Исаева Р.С. – чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. Она всегда в поиске новых средств и форм воспитания и обучения школьников. Эффективно применяет в учебном процессе новейшие педагогические технологии, умело использует в учебной и внеурочной деятельности творческую работу, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного, коммуникативного потенциалов личности каждого учащегося. На её уроках все продумано до мелочей, одно задание сменяется другим, и каждое требует от детей не просто механического выполнения, а заставляет думать, сравнивать, сопоставлять, делать выводы. В своей работе Исаева Р.С. очень часто использует собственные электронные презентации, материалы. В классе у неё царит благоприятный психологический климат. С самого первого дня работы с детьми она воспитывает в своих учениках уважение к труду, честность и человеческое достоинство, потребность в знаниях, умение и желание самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца. Дети её очень любят. С большим трепетом и уважением отзываются о своем учителе.

Своим опытом работы она охотно делится с коллегами школы, района. Ею проведено много мероприятий, открытых уроков, неоднократно выступала перед учителями на педсоветах, оформила своими силами кабинет начальных классов. Отзывы учителей о её открытых уроках и воспитательных мероприятиях самые высокие. Родители знают и уважают Исаеву Р.С. как одного из опытных учителей школы. Она пользуется уважением и заслуженным авторитетом среди коллег и родителей. Будучи открытым, доброжелательным человеком Исаева Р.С. всегда готова прийти на помощь не только дружеским советом, но и делом.

Учитель начальных классов
МКОУ «Хурьякская ООШ»:

Исмаилова А.Н.

Отзыв заверяю:

Директор школы:

Исмаилов М.У.

